



В Бирском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти подростка в детском лагере



Бирским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека), по факту смерти несовершеннолетнего мальчика.

Как установлено следствием, 3 июня 2019 года в детском лагере в Бирском районе на 15-летнего подростка упал флагшток, в результате чего ему были причинены телесные повреждения, от которых мальчик скончался на месте.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются очевидцы и работники лагеря. В ходе расследования уголовного дела действиям (бездействию) должностных лиц и других работников,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

ответственных за соблюдение требований безопасности при нахождении на территории детского лагеря, будет дана правовая оценка.

03 Июня 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1361904>